
В Красноярске бывший заместитель начальника отдела социальной политики администрации Железнодорожного района города Красноярска подозревается в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника отдела социальной политики администрации Железнодорожного района города Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По предварительной версии следствия, подозреваемый в 2016 году утвердил отчеты и произвел оплату ООО "Культурные программы" 136 тысяч рублей по муниципальному контракту за проведение судейства спортивных мероприятий, хотя фактически услуги выполнены не были.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1220417>